

Aika: 12.9.2019
kello 18:00

Paikka: Huone 203a
Konetekniikan talo
Otakaari 4

Läsnäolijat: Mia Roslund, puheenjohtaja
Tuomas Rasku, sihteeri
Lauri Sääsکیlahti
Ella Asikainen
Laura Aalto
Jutta Kanerva
Tuomas Orava
Lionel Irrmann
Emma Ryhänen
Matias Saikku
Tommi Lehtovirta

Mikko Jantunen
Daniela Schenk

1. KOKOUKSEN AVAUS
1.1 Mia Roslund julisti kokouksen avatuksi ajassa 16:31.
2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN
2.1 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN
3.1 Esityslista hyväksyttiin kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.
4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN
4.1 Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.
5. ILMOITUSASIAKAS
5.1 Ryhänen toi Oreoita. Kiitos.
6. JÄSENASIAKAS
6.1 Uudet jäsenet

Päätös: Hyväksytään killan jäseniksi seuraavat henkilöt:

**Antero Eloranta
Friederike Köhn
Xinyue Muurimäki
Eemil Halonen
Sonja Nurmiainen
Siiri Lappalainen
Vilma Kouvo
Aatu Valtonen
Frida Mitts
Leevi Koistinen
Jaakko Rouru
Miikka Kilponen
Sonja Eskelinen
Iida Pitkänen
Jarrod Luxton
Liida Pihlavirta
Sofie Malkier**

**Sofie Bundgaard Pedersen
Ilaria Righetto
Paolo Cardarelli
Tomson Antle
Samuel Rabensteiner
Saara Jyrkönen
Santtu Räsänen
Sayoojya Prasad
Iiro Lehtoranta
Zhongqing Yang
Zafar Zokirov
Sandesh Badgami
Asko Arola
Eerika Simoinen
Jere Virolainen
Kaisa Savioja
Nikoleta Lindenau**

Yu Guo
Pablo López Trabalón
Tobias Kern
Victor Beuseroy
Laurie-Anne Jean

Maria Petruzzella
Eric Rockstädt
Lorenz Fink
Gopi Subramaniam
Max Heidt

6.2 Raadin palaute

"Täti" oli antanut palautetta toivekappaleiden soittamattomuudesta Raksarockissa.

7. YLEISTÄ

7.1 Kuulumiskierros

Roslund: Jaksamiseni hieman hiipui loppukesästä. Nyt voimani alkavat palata ja fiilis on hyvä, kun on saanut nukkua paremmin.

Rasku: Paljon hommia on kyllä joo on. Muuten kuuluu hyvää.

Sääskilahti: Kouluhommia riittää. Koulustressiä lukuunottamatta menee hyvin.

Kanerva: On jännittävää, että kolmas vuosi alkaa ja olen motivoitunut. Lähden huomenna KY:n syysvaellukselle oppaaksi. Onneksi en ole kipeä.

Asikainen: Hommia riittää. Orientaatioviikko oli full mayhem, mutta silti kivaa.

On kivaa, että kurssit alkoivat. Toivottavasti niihinkin riittää aikaa.

Aalto: Minulle kuuluu pitkää aikaa hyvää. Hommia ei ole vielä liikaa. Hyvä fiilis.

Irrmann: Olen hieman sairastunut. Elämä on yllättävän reilassa. Kävin pitkää aikaa luennolla. Ulkoexcursiota odotellessa.

Lehtovirta: Olen saanut vähän kiinni opinnoistani. Elämä alkaa luistamaan ja muuttokin alkaa olla ohi. Ei sen kummempia.

Saikku: Olen päässyt tekemään kunnolla hommia. Hyvä fiilis orientaatioviikosta. Pitää muistaa syödäkin välillä. Tekemistä riittää vielä.

Orava: Olen päässyt taas pelaamaan lentopalloa. Kävin parturissa.

Ryhänen: Hommat ovat rauhoittuneet orientaatioviikon jälkeen.

Jantunen: Tuntuu yllättävän hyvältä olla selvänä pari päivää.

Schenk: Hommia on riittänyt. Aloitan kandin tekemisen ja assaroinnin.

7.2 Menneet tapahtumat

7.2.1 Orientaatioviikko

Asikainen: Kv-ISOt tekivät hommansa hyvin ja viikko onnistui. Olen tyytyväinen. Otakaari 20:n siivoaminen turhautti kolmena iltana peräkkäin.

Kiitos raadille esittelyistä.

Schenk: Ib-isot tekivät hommansa hyvin. Onneksi infoa ja tekemistä oli riittävästi myös englanniksi.

Saikku: Yllättävää säätöä oli vähemmän mitä odotin. Muutamien fuksien kanssa oli järjestelyjä. Fuksit ovat mukavia ja ISOjen kanssa sujuu. "Raksa-honor" oli ihailtavaa.

Jantunen: ISOsitsit menivät hyvin, eikä ruokaa heitelty.

Uusille opiskelijoille tulee yleisesti muistuttaa, miten käyttäydytään yksin ja yhdessä.

7.2.2 Kaukkarit

Kaukkarit menivät hyvin. Työtä oli todella paljon, mutta IE selvisi hyvin. Kaikki sujui ongelmitta.

7.3 Vuosijuhlaedustukset 2019

7.3.1 NuDe 26.10.

Päätös: Lehtovirta ja Kanerva edustavat kiltaamme tapahtumassa.

7.3.2 Taraki 25.10.

Kiltamme edustajat päätetään myöhemmin.

7.3.3 Syksyn kasa

Sovittiin alustavasti raatimme edustavan LVK:n vuosijuhlilla.

7.4 Syksyn virkistys

Keskusteltiin virkistuksen ajankohdasta ja teemoista. Jätettiin asia hautumaan mielen perukoille.

7.5 Terveiset neuvoston kokouksesta

Neuvoston kokouksessa keskusteltiin ehdotuksista Pyöreän Tornin Killan jäseniksi.

AYY on halunnut tulla killan kokoukseen pitämään puheenvuoron.

Maanmittarikillan ja Arkkitehtikillan puheenjohtajien kanssa on puhuttu yhteisestä edustajistoinfosta, johon AYY:n edustajat voisivat saapua.

7.6 Kiltahuoneen ehostus

Keskusteltiin kiltahuoneen ehostamisesta. Ehdotuksiksi nousivat uudet valot, tuolit, jakkarat ja sisustuselementit.

8. SISÄASIAINTOIMIKUNTA

8.1 Puolihermanni

IE pyysi aikataulua tapahtuman kulusta. Granlund on juhlan pääsponsor. He toimittavat paikalle kuvausseinän.

8.2 IK-sitsit

Keskusteltiin koko killan yhteisistä sitseistä. Tapahtuman tarkoitus olisi ryhmyttää eri ikäisiä kiltalaisia. Tapahtuman ajankohta voisi olla loppuvuodesta. Asia jätettiin hautumaan mielen perukoille.

9. YRITYSSUHDETOIMIKUNTA

9.1 Kuulumiset

Töpsyn korjaamisesta otetaan yhteyttä Heleniin. A-Insinöörien kanssa tehtävä rakennusprojekti on vielä hieman auki.

9.2 JM rakennus Oy 3.10.

Raatia toivotaan kahvihetkeen mukaan.

9.3 ENG-festivaali 7.10.

Tapahtuma on valmistumassa hyvää tahtia ja oman alamme yrityksiä on hyvin paikalla. Tapahtuma on osittain myös englanninkielinen.

10. OPINTOTOIMIKUNTA

10.1 3+ sauna ja alumnien Norske Kimble 25.10.

Tapahtumaan on suunniteltu Janne Suominen avustamaan. Viime vuonna tapahtumassa oli sponsori. Keskusteltiin, tulisiko tänäkin vuonna olla sponsori. Koettiin, ettei sponsorille ole tarvetta.

11. FUKSITOIMIKUNTA

11.1 Fuksisitsit

Ilmoittautuneita on hyvin. Jatkoille tarvitaan vielä lisääpua. Tapahtuma on suunniteltu lähes kokonaan. Raadin tulee käyttäytyä ja näyttää hyvää esimerkkiä sitsikulttuurista.

12. ULKOASIAINTOIMIKUNTA

12.1 Tulevat tapahtumat

12.1.1 ENG first sitsit 13.9.

Apu tapahtumaan on toivottua.

12.1.2 Piirakka evenENG

Tapahtumassa leivotaan karjalanpiirakoita.

13. RUUTISET-TOIMIKUNTA

13.1 Ei esille nousseita asioita.

14. EXCURSIOTOIMIKUNTA

14.1 IK-MKR yhteisexcursio

Tapahtuman päivämäärälle on muutama vaihtoehto. Asia tarkentuu lähiviikkoina. Tapahtumaan toivotaan fukseja.

15. RAHA-ASIAT

15.1 Laskujen ja korvaustositteiden hyväksyminen

Päätös: Hyväksytään liitteenä olevat laskut ja korvaustositteet.

15.2 Äpyn kiltadiilin lahjoitus

Päätös: Lahjoitetaan 893,75€ Puhdas Itämeri -hankkeelle keväällä suunnitellun mukaisesti.

15.3 Budjetin läpikäynti kevään osalta.

Roslund ja Lehtovirta esittelivät budjettia.

16. TIEDOTUS

16.1 Ei esille nousseita asioita.

17. AYY

17.1 Ei esille nousseita asioita.

18. MAIK JA AA-KERHOT

18.1 Ei esille nousseita asioita.

19. RIL JA TEK

19.1 Ei esille nousseita asioita.

20. M.E.T.A.

Ei esille nousseita asioita.

21. SEURAAVA KOKOUS

21.1 Seuraavan kokouksen ajankohta päätetään Doodlen avulla.

22. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

22.1 Mia Roslund päätti kokouksen ajassa 18:06.

VAKUUDEKSI

Mia Roslund
Puheenjohtaja

Tuomas Rasku
Kirjuri-tiedottaja